



г. Кемерово. Улица имени Патриса Лумумбы.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД СПОКОЙНОГО СОЛНЦА

Между а р о д н ы й геофизический комитет принял решение о проведении во время ближайшего периода минимума солнечной деятельности новой программы геофизических исследований. Она получила название Международного года спокойного Солнца (МГСС). Он будет проводиться с 1 апреля 1964 года по 31 декабря 1965 года. Ожидается, что Солнце в это время обретет наибольшее спокойствие, и соответственно с этим будет сравнительно мало возмущений в атмосфере.

Исследования предполагаются вести в области земного магнетизма, полярных сияний, ионосферы, космических лучей, аэрономии и солнечной активности. То есть выделено изучение именно тех геофизических явлений, которые являлись связаны с деятельностью Солнца.

Утверждены также основные положения, которыми должны руководствоваться страны при разработке своих национальных программ исследований во время Международного года спокойного Солнца.

В частности, при проведении его должны быть полностью использованы новые данные о солнечно-земных связях, полученные во время МГГ. А также новая экспериментальная техника.

При этом особое внимание обращается на дальнейшее исследование радиационных поясов Земли и, в особенности, внешние пояса, интенсивность излучения в котором очень сильно зависит от солнечной деятельности.

В рамках прошедшего Международного геофизического года остался неразрешенным целый

Скорость тепловоза — 160 километров

КОЛОМНА, 13 марта. (ТАСС). Большую скорость — 160 километров в час сможет развивать новый пассажирский тепловоз с гидропередачей, технический проект которого разработали конструкторы Коломенского завода имени Куйбышева.

Односекционный локомотив мощностью четыре тысячи лошадиных сил будет водить поезд весом 1000—1100 тонн со скоростью до 140 километров в час, а двухсекционный — до 160 километров.

Кроме гидростатического привода и автоматического управления, тепловоз имеет совершенное сцепное устройство. Его сцепная установка состоит из двух двигателей по две тысячи лошадиных сил каждая.

Научно-технический совет Министрства путей сообщения одобрил проект нового тепловоза.

— дети до 16 лет не допускаются.

КИНОТЕАТР «ПИОНЕР», Старик Хоттабыч (10, 12, 2, 4, — для детей); Сибирь на экране № 7. Амвросий Буца (6, 7-10). Римские каникулы (8, 20, 10, 20).

КИНОТЕАТР «МЕТАЛЛУРГ», Человек с будущим (10, 11, 50, 1, 40 — для детей); 3, 20, 7, 10, 9, 35). Тени на тротуарах (к сезону в 7, 10).

КИНОТЕАТР «ОКТАБРИ», Граф Монте-Кристо 1-я серия (10, 12, 2 — для детей); 4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛСКИЙ», Граф Монте-Кристо 1-я серия (4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС», Человек с будущим (9, 40, 11, 30, 3, 30 — для детей); 1-30, 5, 45, 7, 35, 9, 25).

ДК ШАХТЕРОВ, Плачущая река (3, 5, 30, 8, 10).

Для удовлетворения спроса трудящихся совхозов, колхозов и других организаций

топкинская межрайонная «СОРТСЕМОВОЩ» на рынках г. Кемерово

ОТКРЫЛА МАГАЗИНЫ

по продаже сортовых семян овощных культур и цветов. Качество семян гарантируется.

Спешите приобрести семена к весне 1961 года!

Здесь же **ТРЕБУЮТСЯ** продавцы.

Внимание правлений колхозов!

ОРГАНЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО СТРАХОВАНИЯ ПРИНИМАЮТ НА ДОБРОВОЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ ПОСЕВЫ ЯРОВЫХ И ОЗИМЫХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КУЛЬТУР

По договорам добровольного страхования посевов органы Госстраха выплачивают страховое возмещение за повреждение и гибель посевов от граблотины, бури, льда, огня на корню, вымокания, вымерзания, наводнения, выпревания и заморозков.

ПРАВЛЕНИЯ КОЛХОЗОВ! Для заключения договоров добровольного страхования посевов обращайтесь в инспекцию Госстраха.

Управление Государственного страхования по Кемеровской области.

Шагает пионерская двухлетка

Второму звену седьмого класса средней школы рудника Комсомольский Тисульского района присвоено почетное звание «Спутника семилетки». На днях пионеры этого звена побывали в гостях у горняков бригады коммунистического труда Михаила Тихомирова Юдакова на шахте им. Ленинского комсомола. Добытчики золотой руды тепло встретили школьников, рассказали им о своих успехах в соревновании за достойную встречу XXII съезда партии. Пионеры выступили перед шахтерами с маленьким концертом.

Юные ленинцы из шестого «Е» класса одиннадцатилетней школы являлись шефами над телятами на животноводческой ферме совхоза Тисульский. Пионеры после уроков приходят на ферму и помогают взрослым раздвигать телятам корм, поводят воду, чистят в клетках. А Нина Янова, Нина Берчанинова, Валя Хрипунова и другие участвуют в опытных доярках доить коров. Хорошая смеяла животноводов растет в Тисульском совхозе.

Охота — любимое занятие пионеров Старо-Тажинской школы Коля Гулевича. Нынешней зимой он добыл немало пушны. На днях Коля с охоты вернулся с необычными для этих мест трофеями. Ему удалось убить рысь.

Большая дружба связывает пионеров третьего класса Чудымской средней школы с бригадой Итатской лесоперерабаточной базы А. С. Гребенко, которая борется за право называться коллективом коммунистического труда. Недавно члены этой бригады пришли в юным ленинцам на сбор. Ребята рассказали старшим друзьям о пионерской двухлетке, о своих успехах в учебе, о тимуровской работе. На сборе были приняты в почетные пионеры переводные рабочие бригады Э. Кравчук, И. Кравчук и другие.



После охоты Коля Гулевич с добычей.

В Осинниках начался городской смотр художественной самодеятельности шахтерских коллективов, который продлится до конца этого месяца. В Доме культуры «Шахтер» уже выступили самодеятельные артисты шахт «Малиновская-1», «Шусталепская-1», клуб имени Ленина поселка Тайгина.

Высокую оценку жюри получило вокальное мастерство электротракторщиков Малиновского управления Валентины Любо-

РЕКОМЕНДУЕМ ДЛЯ МЫТЬЯ ВОЛОС ЛУЧШЕЕ НОВОЕ СРЕДСТВО

«Шампунь»

«ШАМПУНЬ» придает волосам мягкость, шелковистость и натуральный блеск. «ШАМПУНЬ» — укрепляет волосы. Ухаживайте за волосами!

Применяйте новое средство «ШАМПУНЬ»

Московская выходная база «Росгалантерея»

с Романовой Галиной Александровной, прож. по ул. Мичуринская, 177. Дело будет слушаться в нарсуле Центрального района г. Кемерово.

Гробоная Александра Алексеевна, прож. по ул. 2-й Топкинской, 6, возбуждает дело о расторжении брака с Гробоной Ивановой Федоровичем, прож. по ул. Ташкентской, 3, кв. 8. Дело будет слушаться в нарсуле Рудничного района г. Кемерово.

ЛЕГКОАТЛЕТЫ СПЕШАТ К ВЕСНЕ

Два дня в Кемерове продолжались соревнования по легкой атлетике между командами спортивных обществ и ведомств области. На первое место набрав 17132 очка, вышел коллектив легкоатлетов спортивного общества «Буревестник». Последующие места заняли спортсмены «Труда» и «Трудовых резервов».

Несмотря на то, что старты проходили отнюдь не в «легкоатлетических условиях» — на снегу, технические результаты и навал спортивной борьбы позволяли считать — этап зимних тренировок многих спортсменов закончили успешно.

Победителями в беге на 100 и 400 метров среди мужчин стали Н. Клевов («Трудовые резервы») и В. Овчаров («Буревестник»). У женщин на этих дистанциях первой финишировала О. Стоярова («Буревестник»).

На дистанциях 800 и 3000 м в довольно острой борьбе победу одержал В. Мамонтов («Труд»). Никому из участников не удалось преодолеть барьерные преграды на 80 и 110 метров быстрее А. Ерастовой («Буревестник») и В. Филимонова («Труд»).

Прыжки в длину и высоту закончили высокими результатами. Так, победитель по прыжкам в длину А. Сизов достиг показателя 6 метров 40 см, а И. Шухта — 5 м 19 см. Плянку установленную на отметках 180 см (для мужчин) и 145 см (для женщин), преодолели В. Лысогов и И. Христюк. Последняя добилась уверенных побед в толкании ядра, в метании диска. В тройном прыжке опередил всех В. Крикунов.

Порадовали своими успехами метатели. 49 м 79 см — такую отметку пролетел молот, выкинутый из рук Ю. Ковальчука. Это выше норматива второго разряда, его личный рекорд, которого он не показывал даже в летних условиях. Отличился в метании диска М. Ковалев — 45 м, 47 м и Н. Васильев — 37 м, 29 см, в толкании ядра — В. Горбунов и метании копья — А. Лисица.

Необходимо отметить тот факт, что ни одного легкоатлета не участвовало от спортивных обществ «Спартак», «Динамо», «Урожай».

В. ВОЛКОВ, главный судья соревнований.

Н. Козлов — призер зимней Спартакиады народов РСФСР

СВЕРДЛОВСК, 13 марта. (ТАСС). Центральным событием соревнования на Угтукских горах сегодня была гонка мужчин на 30 километров. Старт приняли свыше 400 лыжников.

Первые 20 километров вел бег москвич Е. Рудковский. За ним, по времени, следовал лыжник из г. Моршин. За 5 километров до финиша он выиграл у Е. Рудковского 10 секунд. Но на последнем километре не выдержал темпа и сначала уступил лидерство Е. Рудковскому, а затем его обошел и кемеровский гошник Н. Козлов.

Время победителя гонки Е. Рудковского — 1 час 46 минут 47 секунд. Н. Козлова — 1 час 47 минут 9 секунд.

Перед матч-реваншем Таль — Ботвинник

Матч-реванш на звание чемпиона мира по шахматам между Михаилом Талем и Михаилом Ботвинником, который начинается сегодня, будет последним. О решении Международной шахматной федерации (ФИДЕ) не проводить в дальнейшем матч-реваншей между чемпионом мира и претендентом на этот высший титул сообщил в марте на пресс-конференции советским и иностранным корреспондентам международный мастер Владимир Алаторцев.

Матч Таль—Ботвинник будет проходить в Московском театре эстрады. Торжественное открытие состоялось вчера в Центральном шахматном клубе СССР.

СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

Стрелковые соревнования спортсменов Крапивинского района вызвали большой интерес колхозников, рабочих совхозов. Сильный ветер, снегопад не помешали участникам показать хорошие результаты.

95 очков из 100 выбил Г. Калашников. На одно очко меньше у А. Подольника. Среди женщин тройку призеров возглавили З. Горюнова, Е. Пейлак, А. Азарова.

Переходящий приз второй раз оставлен на хранение у первой команды Крапивинской средней школы.

РЕДАКТОР Н. Я. ТРОИЦКИЙ.

А. Баштанов.

ОБЛАСТНАЯ ДЕТСКАЯ ЭКСКУРСИОННО-ТУРИСТСКАЯ СТАНЦИЯ ПРОДАЕТ ДЕТСКИЕ ПУТЕВКИ В ОБЛАСТНЫЕ ТУРИСТСКИЕ ЛАГЕРЯ:

Подъяково и Салаирский край, Озеро Большой Беркуль, на экскурсионные базы в гг. Кемерово и Сталиноск, в путешествие по Советскому Союзу по маршрутам: Москва, Ленинград, Крым, Кавказ, Волга, Южный Урал, Прибалтика, Средняя Азия, Дальний Восток, Украина, Белоруссия, Молдавия, Озеро Байкал. Группы будут комплектоваться по школам.

Обращаться по адресу: г. Кемерово, Кузбасская, 19, телефон 6-39.